

南北差異~豈止溫度

B0207037 吳光宇 B0207010 陳英愷

B0207015 陳璞 B0307021 吳汶儒

B0307006 李睿恒 B0204102 邱菽

黃義家 B0307047 莊晉瑋 B0307033

楊依依 B0304125 宮圓媛 B0141005

江榮恩 B0106044

產業的變遷

- 60餘年前台灣產業主要以農業為主，因總督府在北部，帶來較好的經濟發展，但整體基本仍以農業為主。

產業的變遷

- 國民政府遷台60餘年後的現今，台灣南北之產業結構由農業轉為農工並進
- 而北部地區則因政府續將首都設在台北，在政治及經濟因素的考量。

產業的變遷

- 現今政府則極力試圖改善這種區域發展不均之情形，在中南部設立工業園區，試圖平衡南北發展之差異，以求整體更加完善之發展。
- (阿嬤的背影)



In the end it was Chandro who was welcomed into the club with open arms.



© Sharif Allaqaband

Sharp-eyed: Chandro takes aim. She has won over over 25 national championships across India - as well as raising six children and 45 grandchildren.

南北價值觀的差異

- 1.生活步調的差異
- 2.里鄰關係 - 咫尺天涯、天涯咫尺
- 3.南部人較有凝聚力

南北價值觀的差異

- 4.南部對新事物較保守
- 5.自身文化的重視程度
(爭吵照片)



南北地域文化的差異

1. 交通方式
2. 慣用語言差異
3. 飲食習慣

南北地域文化的差異

4. 產業結構

5. 物價

6. 人口密集度

(後照鏡 新光三越)

